

# 宋奶奶“可爱的家”开了特殊的邮局 快来寄一封有意义的信

文 / 记者 姚丽敏 图 / 刘晓晶

如今,微信、电邮这些便捷的信息传播方式让传统的邮寄方式离我们越来越远,但邮寄本身永远有着独特而隽永的魅力和意义。那些独家明信片 and 印戳,不仅让集邮爱好者欢喜,也让邮局成为了年轻人热衷的打卡地。11月1日上午,上海宋庆龄故居纪念馆主题邮局在纪念馆游客服务中心亮相。主题邮局由上海宋庆龄故居纪念馆与中国邮政集团有限公司上海市徐汇区分公司共同开办,这也是徐汇邮政首家设在纪念馆内的主题邮局。

当天上午,上海宋庆龄故居纪念馆主题邮局揭牌仪式在纪念广场举行。参加揭幕仪式的相关人员向宋庆龄雕像献上鲜花,并为上海宋庆龄故居纪念馆主题邮局进行揭牌。

主题邮局位于纪念馆游客服务中心内,主要向进入纪念馆参观学习的广大市民游客提供主题邮品、特色文创产品的展示以及多元的文化体验。

宋庆龄被誉为二十世纪的伟大女性,毕生为中国革命和建设,为世界和平和人类进步作出了不可磨灭的贡献。通过展品可以发现她一生与各方通信特别多,在她给友人的书信中写满了她的亲情、爱情、友谊和毕生奋斗的事业,向我们展示了一个最真实生动的宋庆龄,其中邮政发挥了不可替代的作用。为发挥主题邮局的特色服务优势,上海宋庆龄故居纪念馆特别开发制作了限量版纪念封1枚,并在揭幕当天启用主题邮局日戳1枚,供社会用邮和收藏。

馆方表示,这次主题邮局的设立非常有意义。纪念馆也利用故居的优势和特色,将主题邮局与自己长期以来一直在打造的“国之瑰宝”系列文创产品进行融合,希望可以把宋庆龄的红色故事讲好、传播好、传递好。据馆方介绍,为更好地传承伟人精神,纪念馆推出了“宋文创”这一文化创意品牌。提取宋庆龄的故事、历史、展品等代表性元素,设计了书签、口罩、围巾、模型、盲盒等文创产品,希望在未来,能够更好地把宋庆龄的伟人精神、高尚品格带动出去,传播出去,为上海城市的软实力建设作出贡献。

据了解,11月1日至6日,在宋庆龄故居纪念馆文创区消费满111元可获赠宋庆龄故居异形明信片1张,凭该明信片可至武康大楼主题邮局免费体验1次有声明片制作,数量有限,赠完为止。凡在武康大楼主题邮局消费满111元,可获赠宋庆龄故居纪念馆VIP门票一张,限量赠送111张,赠完为止。VIP门票具有收藏意义,可在开馆期间任意时间段使用。

上海宋庆龄故居纪念馆主题邮局旨在依托徐汇衡复历史文化风貌区的丰富文化感召力和吸引力、纪念馆的深厚历史文化底蕴以及邮政的独特资源,通过区域联动、跨界合作的方式,全方位、多角度地宣传衡复文化、故居文化和邮政文化。未来,上海宋庆龄故居纪念馆还将与徐汇邮政进行更加深入的合作,将文化创意与革命传统、爱国主义教育深度融合,共同开发打造一系列富有故居特色且集政治性、思想性、艺术性于一体的文创产品,在满足广大参观者需求的同时,使主题邮局朝着多样化、特色化方向不断发展。



1.市民在现场拍照打卡  
2.5.6.7.主题邮局展示的文创产品  
3.集邮爱好者在信件上盖上纪念戳  
4.游客正在挑选纪念品

